

Vabimo Vas, da si ogledate prireditve ob **15. Dnevu ČS Center**.

Sreda, 10. oktobra 2018 ob 17.00

OŠ Poljane, Zemljemerska ulica 7, 1000 Ljubljana
OSREDNJA KULTURNO DRUŽABNA PRIREDITEV ZA PREBIVALCE

OB DNEVU ČS CENTER

Program so pripravili:

učenci OŠ Poljane in OŠ Majde Vrhovnik,

otroci Vrtca Pod Gradom,

dijaki Gimnazije Poljane,

baletke Konservatorija za glasbo in balet Ljubljana in

pevski zbor Mlada srca.

Spomenu 24. talcem

se bomo poklonili

v četrtek, 11. oktobra 2018 ob 16.30

pri spomeniku na Ulici talcev pri Gimnaziji Poljane

Spomin na tragični dogodek bo obudil Tone Kovič,
bivši župan Ljubljane in član MO ZB Ljubljana

Sodelovali bodo:

Partizanski pevski zbor,

dijaki Gimnazije Poljane,

Orkester Slovenske policije,

Častna enota Garde Slovenske vojske in

praporščaki.

VLJUDNO VABLJENI!

Vodja komisije za kulturo
Marija Kobe

Predsednica Sveta ČS Center
Mateja Špan

KONTAKT:

Mestna občina Ljubljana, Četrtna skupnost Center, Štefanova 9, 1000 Ljubljana

Elektronska pošta: mol.center@ljubljana.si

Telefonska številka: 01 252 75 07

Na spletni strani: <http://www.ljubljana.si/si/mol/cetrtna-skupnosti/center/>
in facebook strani Vas sproti obveščamo o dogajanju in pridobitvah v Četrtni skupnosti Center in o delu Sveta. Vabimo Vas, da si ju ogledate in postanete njun redni uporabnik.

V prostorih ČS Center na sedmih lokacijah delujejo različna društva, v katera se lahko vključijo vsi občani. Za podrobnejše informacije se pri društvih in organizacijah lahko oglasite osebno (v času dežurstev, vaj ali delavnic) ali pokličete na sedež ČS Center, tel.:01/25 27 507. Vabljeni!

ŠTEFANOVA 9 - pisarna

DU Ajdovščina (dežurstvo vsak 1.torek od 10.00 do 12.00, tel.: 01/ 25 27 507)

KO ZBU NOB »Tone Tomšič«, »Dušan Turk« in »Josip Prašnikar«

Društvo izgnancev SLO, KO Ljubljana-Center (vsak 1. ponedeljek od 17.00 do 19.00)

ŠTEFANOVA 11 – dvorana in sejna soba

KO ZBU NOB »Majde Vrhovnik« (vsak 3. četrtek od 17.00 do 19.00)

Skupina občank – klekljanje (sreda od 17.00 do 20.00)

Unicef – projekt »Punčka iz cunj« (sreda od 10.00 do 12.00)

Humanitarno društvo NIKOLI SAM organizira ustvarjalne delavnice »Čaj ob petih«

(torek od 16.00 do 18.00) in vaje folklorne skupine Kolovrat (torek in četrtek od

16.00 do 20.00)

ROZMANOVA 12 – dvorana in sejna soba

DU Tabor-Ledina (vsako 1. sredo od 10.00 do 12.00, tel.:01/231 18 63)

KO RK Ljubljana Center – srečevalnica (torek od 16.00 do 18.00)

KO ZBU NOB Tabor – Ledina (torek od 10.00 do 12.00, tel.:01/231 18 63)

Pevski zbor KUD »Ivan Cankar« (torek od 16.00 do 18.00)

Slikanje – skupina občank (četrtek od 14.00 do 17.00)

Klekljanje - skupina občank (ponedeljek od 17.00 do 20.00)

Društvo radiestezistov Ljubljana (ponedeljek od 17.00 do 19.00)

GRABLOVIČEVA 28 – dvorana in pisarne

DU Stari Vodmat (sreda od 17.00 do 18.00, tel.: 01/524 30 88)

KO ZBU NOB Stari Vodmat (sreda od 17.00 do 18.00) in KO RK Stari Vodmat

Pevski zbor Mlada srca (torek od 10.30 do 12.30)

KD MPZ Kolinčani (torek od 14.00 do 17.00 in četrtek od 14.00 do 18.00)

ZARNIKOVA 3 – dvorana in pisarna

DU Poljane (torek in četrtek od 10.00 do 12.00)

KO ZBU NOB »24. talcev« (vsak 1. in 3.četrtek od 17.00 do 18.00) in KO RK Poljane

Humanitarno društvo »Nikoli sam« (vsaka 1.sreda od 18.00 do 19.00, soba 5) -

delavnice za krajane Živimo zdravo in srečno (sreda od 17.00 do 20.00) in merjenje

krvnega tlaka (1. sreda od 17.00 do 18.00, soba 5)

PRIJATELJEVA 2A - pisarna

DU Prule (dežurstvo vsak ponedeljek in četrtek od 9.00 do 11.00, tel.:01/251 87 40)

KO ZBU NOB »Oskar Kovačič« (vsak 3.torek od 17.00 do 18.00) in KO RK Prule



Na območju ČS Center Vam noč in dan pomagamo
gasilci GD Ljubljana mesto, Poljanski nasip 42,
gasilci@gdlm.si in <http://www.gdlm.si>



Mestna občina Ljubljana vabi upokojece na brezplačne računalniške tečaje. Prijavite se lahko v ČS Center na 012527507 ali v Službi za lokalno samoupravo na 013064862, ga. Vesna Bolle.



Mladinski center ULCA, center za kakovostno preživljanje
prostega časa mladih, Trg OF 10 (podhod železniške
postaje), mladinskipcenterulca@gmail.com



Spoštovane meščanke, meščani, prebivalci Četrtna skupnosti Center,

štiriletni mandat se zaključuje. Delali smo dobro. Ne, delali smo zelo dobro. Uspešno smo sodelovali na vseh področjih in rezultat je očiten. Čez mesec dni nas čakajo volitve. Pripravljeni smo.

Pripravljeni smo na trdo delo v novem mandatu. Pripravljeni smo zaključiti vse zastavljene cilje. Pripravljeni smo soustvarjati še lepšo, še boljšo Ljubljano. Pripravljeni smo na dejstvo, da bo Ljubljana po naslednjem mandatu povsem drugačno mesto kot je bila pred dvanajstimi leti, prijazna meščanom in vsem tistim, ki pridejo mesto občudovati.

Če je bilo leto 2015 leto prometa, leto 2016 leto Zelene prestolnice Evrope in lansko leto leto turizma, je letošnje leto gotovo leto **preнове cest**. Spremembe so zgodovinske, saj sta prenovljeni dve bistveni prometni žili v samem Centru – Slovenska in Gosposvetska. Prenavlja se dotrajana infrastruktura, ceste dobivajo novo, svežo podobo, umeščajo se drevoredi. Res je, da je med samo izvedbo del življenje zaradi zapor oteženo, res pa je tudi, da meščani razumete, da se tako korenitih sprememb (tako kot v življenju) ne da izvesti čez noč in da so prilaganja nujna. Resnega dela je še vsaj za en mandat. Za vso potrpežljivost in razumevanje se Vam iskreno zahvaljujemo.

Pred Vami je letošnja zgibanka ČS Center. V tokratni smo zbrali letošnje uspehe. Spisek izvedenih del zadnjih štirih let je dolg. Ponosni smo in hvaležni, da smo lahko del te pozitivne, uspešne ekipe, ki dela ZA Ljubljano. In s tem tudi del zelo uspešnega obdobja našega lepega mesta, ki se bo v zgodovino gotovo vpisalo kot izjemno. Ljubljana se je pomladila in to ne samo s pomočjo »liftinga«, pač pa je zadihala s polnimi pljuči, postala je vitalno, zdravo in moderno mesto. In kot tako je zgled mnogim drugim evropskim mestom. Da, najboljši smo.

Želim Vam prijetno branje in Vas hkrati kot vsako leto vabim na naše prireditve in krožke – veseli bomo vsakega obiskovalca posebej. Želimo si Vašega aktivnega sodelovanja, želimo si Vaših pohval in pripomb. Srečno!

Predsednica Sveta ČS Center
Mateja Špan



Komisija za kulturo, ki jo že drugi mandat uspešno vodi gospa Marijana Kobe, je tudi v tem letu organizirala nekaj zanimivih predstav in dogodkov namenjenih meščanom.

Kulturno prireditev ob **Dnevu ČS Center** smo lani oktobra pripravili na OŠ Vodmat. Program so pripravili učenci OŠ Vodmat, Konservatorij za glasbo in balet Ljubljana, folklorna skupina Kolovrat in pevski zbor Kolinčani. Prireditev ob letošnjem bo na Osnovni šoli Poljane v začetku oktobra, na ogled katere ste vljudno vabljeni.

Decembra lani smo si v **Šentjakobskem gledališču** v Ljubljani ogledali predstavo Ti nori tenorji. Komedijo, ki je mojstrsko napisana in odigrana komedija zmešnjav in iskrivih momentov, je režiral Gojmir Lešnjak Gojc. Uspelo jim je nasmejati naše občinstvo, s katerim smo po predstavi nazdravili in si zaželeli vse dobro v prihajajočem letu 2018.

Naše upokojenke smo ob njihovem prazniku Dnevu žena povabili na ogled gledališke predstave v MGL. Komedija dramaturga Mira Gavrana, duhovita uspešnica Vse o ženskah, je navdušila.

Tradicionalno smo upokojencem podarili nekaj abonmajskih kart mestnega kina Kinodvor, ki vsako leto skrbno pripravi izbor kvalitetnih filmov.



Kulturni dogodek ob **11. Dnevu soseda**, ki tradicionalno povezuje prebivalce z ustanovami v soseski Tabor in vzdržuje medgeneracijske odnose, je bil tokrat v nekdanji Ljubljanski elektrarni, ki je letos praznovala 120-letnico obstoja in je zaščitena kot kulturni, tehniški in zgodovinski spomenik. Posebej za ta jubilej je ga. Majda Jurkovič, glavni koordinator z OŠ Tone Čufar, kjer sicer poteka prireditev ob Dnevu soseda, pripravila kulturni dogodek v dvorani Stare elektrarne. V pestrem programu so sodelovali: Elektro Ljubljana, Bunker, Četrtna skupnost Center, DCA za starejše Gosposvetska, Mladinski center Ulca, Policijska postaja Ljubljana Center, Vrtec Ledina, Snaga, Dikine klekljarice in učenke OŠ, Planinsko društvo Iskra in planinsko društvo RTV, 3M – program treh muzejev na Metelkovi, Mestno redarstvo Ljubljana, Knjižnica reči, Konservatorij za glasbo in balet, OŠ Majde Vrhovnik, OŠ Ledina, Gimnazija Ledina, Gimnazija Bežigrad, Aksioma, Narodni muzej Slovenije, Javni zavod Mala ulica, Kinodvor ter KD Prostorož. Vsem nastopajočim se zahvaljujemo za odličen dogodek.



Dan soseda



Dan ČS Center

V septembru smo na OŠ Toneta Čufarja v sodelovanju z Gasilskim društvom Ljubljana Mesto, Policijsko postajo Center, Mestnim redarstvom, Enoto reševalnih psov KD Krim, Območnim združenjem RK Ljubljana in Mladinskim centrom ULCA organizirali **preventivni dan** z naslovom »Varen umik iz šole v primeru potresa«. Bilo je zanimivo in poučno.

Skrbimo za socialno ogrožene. Zavedamo se, da vsaka tudi najmanjša pomoč lahko veliko pomeni. 400 darilnih paketov smo ob novem letu razdelili **starejšim občanom nad 80 let**, 40 paketov pa smo darovali **socialno ogroženim družinam in posameznikom**. Nismo pa pozabili niti na najmlajše, ki smo jim namenili sredstva za **prednovoletno obdaritev** v okviru prireditev dedka Mraza v organizaciji ZPM Ljubljana – Center. Z Zvezo prijateljev mladine Ljubljana Center že nekaj let uspešno sodelujemo tudi v okviru organizacije **brezplačnega počitniškega varstva otrok**. V preteklem letu ga je Zveza za ČS Center tako izvedli v dveh terminih in sicer v začetku julija in konec avgusta. Tedensko je bilo vključenih 15 otrok starih od 7 do 12 let (1. do 5.razred). Malčkom je bilo zagotovljeno varstvo s pestrim in kvalitetnim programom, ki so ga izvajali člani Kluba vzgojiteljev, obsegal pa je ustvarjalno kreativne delavnice, športne animacije ter obiske različnih ustanov.



Tradicionalno poteka delavnica **Možganski fitness** in **Čaj ob petih**. Obe dejavnosti predstavljata prijazen in preprost način druženja starejših (in tistih malo mlajših) meščanov. Pridružite se, urnik dejavnosti in lokacije so navedene na zadnji strani.

Redno dvakrat letno v sodelovanju s **TD Ljublanica** organiziramo **čistilni akciji – aprila** v okviru akcije »Za čisto in zeleno Ljubljano« in **septembra**. Letos smo bili še posebej barviti.



Preventivni dan



Čistilna akcija

Sosvet za varnost prebivalcev, sestavljen iz predstavnikov Sveta, občanov, Mestnega redarstva in Policije, se pod vodstvom njegovega predsednika g. Gorana Iskriča sestaja po potrebi in na pobude občanov, običajno pa enkrat letno ob obravnavi poročila o delu Policije in Mestnega redarstva, na podlagi katerega izoblikuje stališča in predloge, ki jih posreduje Mestnemu svetu.

Tudi letošnji sklep majske seje, na kateri je Sosvet skupaj s člani Sveta Četrtna skupnosti Center obravnaval Poročilo o delu za leto 2017, je, da je delo redarjev in policistov uspešno, zelo zgledno pa je vsa leta tudi sodelovanje s ČS Center.

Pa vendar Sosvet ugotavlja, da na področju varstva javnega reda in miru Mestno redarstvo in Policija izvedeta bistveno manj ukrepov kot na področju prometa. Komisija je predlagala, da naj se (podobno kot se za merjenje hitrosti uporabljata radarje) za objektivno ugotavljanje prekoračitve hrupa uporabljajo merilce hrupa. Zaželen je poostren nadzor nad kršitvami javnega reda in miru predvsem **v nočnem času**, nujno pa je tudi nadzorovanje in preventivno opozarjanje kršilcev **obratovalnega časa gostinskih vrtov in prekomernega hrupa**.



Ponosni smo na vse zaključene projekte prenove cest in nestrpno pričakujemo nove. Prenovljena je Hradeckega cesta, del Kotnikove ulice, del Kolodvorske ulice, Prešernova cesta med Šubičevo in Erjavčevo cesto, Gosposvetska, Slovenska cesta je v zaključni fazi, Dalmatinova in Trdinova, Grablovičeva ulica in Karlovška cesta. V prenovi so Trdinova ulica na odseku med Cigaletovo ulico in Slovensko cesto, Tavčarjeva, Korytkova in del Bolgarske ter Prešernova cesta med Erjavčevo cesto in Gregorčičevo ulico. začenja se s prenovo Trubarjeve, Poljanske, Kersnikove,...

Ob vsem tem pa v sklopu **Plana malih del** ne zaostajamo z aktivnostmi. Na Kolodvorski ulici smo pred kratkim postavili novo otroško igralo – plezalo. Je že polno malčkov, ki uživajo v plezanju in brezskrbnem igranju.



Igrala Kolodvorska